st H) 0.56m? o] 227 et
ZFAZE SAE 2 WA 28D 5 AFUN
> = l

> ®Heh 2370

shytt. 12.88m? 9]

12.88 =+ 0.56 = 1288 + 56 = 23(7H)




2. TS WAl B Fol g 2 AL ol AYUA

® 2.46+0.6 @ 9.66 + 2.1 ® 5.16+1.2

@ 1092 +2.8 ® 8.64 =24

~&B

D 246 +0.6 =246 +6=4.1

@ 9.66 +~2.1 =96.6+21 =4.6
®516+12=51.6+12=4.3
@ 1092 + 2.8 =109.2+28 = 3.9
®864+24=2864+24=36
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4. o2 F %ol 10 Hop & AL o AJY7t?

® 20.3+29 @ 3.44-0.43 ® 17.29+1.9
@2.754 +0.27 ® 20+25

B

D203+29=203+29=7
©®344+043=344+-43=8
®17.29+1.9=1729+19=9.1
@ 2.754 + 0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=38
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14 +1.75 = 1400 =+ 175 = 8(%)




@ 6.32+1.3 © 9.2+248 © 15.8=49
> £
> ®et: ©
@632+13=4---1.12
@9.2+2.48:3---1.76
© 15.8+49=3--
wHetA] Y 2] 7} 7W 2o Z12 @YYt




ALY $8 a4 SARETA TRE o) 1 A

FSHA L

21.419--0.75

.I

vV V¥
N
I

0.
i}

. 0.0065

21.419 + 0.75 = 28.55 - - - 0.0065
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36.85+63=] | ---[ ]
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0.31

36.85 + 6.3 = 368.5 + 63 = 5.8---0.31




830kg 7HA & &= Q= =0l 7197} U o] =ol 7l A7t
47.2kg Q1 AP 2 {712 & &= Ql=2] oA L.
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> =g 17

830 +47.2 =17---27.6 ©|B2 17 ¥7IA & 3= 945Ut}
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[ ]=42x29+014=1232




11.

W7 Hlo] T O] Zlo]i= 256 cm ©] 1, kgAY Ho] L o] Zo]=6.9cm
Ayt ®7EA glo| o] Ao gk glo] o] Zo]o] of & ujjQlZ]
Hhe-3sto] 44 AR A 7kA] YEpA] L.

> £ Hj

> ®eb: oF3.7vy

25.6 + 6.9 = 3.71--- — °F 3.7(H)
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13. 93.872 oW 42 gl 22 Alistel o] 2.350] gl
o] AL AgHTH 12,557 A7 b Zlojehe, of | 4 drkely]

78
» cf:
> ®g: 6.3
HFZ2 Z 235 + 12.55 = 14.9
41 93.87+149=6.3
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14. 68.74 § olH =2 o] K& 25 JA A=7HA] 51 12.9 o)Al

e 2 037 Utk ol | 48 TalAle.

> E.

> =g 53

68.74 [ |=129---0.37
[ ]=(68.74-037)+129=53




15. 55.88 = olH 2 WHro] 5 A SV 2] 71A] 751 11.8 ]2
U A 0.42 YUt oE 55 P52

ol 52 [ ot s
55.88 +[ |=11.8---0.42
[ ]=(55.88-042) +11.8 = 4.7
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o7} 54cm? ¢ &
o) A0 Zole & em A T L
> E:

[> HED 12em

2 ALz o] 7k 9] ol 4.5em YU th. o] A Az

(A2 o)) = (ARG Hel) = (2] Fel)
=54 +4.5 = 12(cm)




17. AHelo AAAL @ vl B ) 125em S Fel W, WL
8re wmkck 2281714 Erk ek A4el7t AAAR 302

Fhele, W2 9 4 Wolof shx] 1AL

~

> E: !

> =g 11

B

HgS ot 9 dS o 7he A=
125 x 2.2 = 275(cm) YUY — 275cm = 2.75m

wabA 30.25 mE 7 H HE
30.25 + 2.75 = 11(H) Blofok ?:mu}




71017} 60m < 7127 & A|7hel] 108 km ™ 2e] 1 9l& L) o
}7} Z10]7}F 800 m ¢ E1g% S5 Ealsl g Aall A|7he oF m

2917 heYstel 25 B4 Ael7h FoHAL

v
i
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> HEF oF28.67%
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He 93] Srste 714
800 + 60 = 860( m) = 0.86(km) =
&% ofof Pk,

1 A17t= 3600 20| B2 7|27} 1 29
7H= A% 108 + 3600 = 0.03( km) YU k.
108 + 3600 = 0.03(km) Y4t

w2k 7127t §E-g & 5] BatstE o
Ad)= A 7HE 0.86 + 0.03 = 28.666 - -
—9F 28.67(%) ¥dYth.




19. O}EHZH B 2A= 85.75kg 0] 1L T T
FAZE 1S9 FFEA S 70% L o, ©
FARG 2 8 o £ALX] kA

=R oy

>
> = 358

(%%*943 )= 35 x 0.7 = 24.5(kg) YU k.
(PR BFA)+ (Y] BRA)=85.75 + 24.5 = 3.5 (¥)
w2 35 9] B B S




20. F4cem? o AL 772000, 2 11.5cm? 9 BAI= 120.75 g 4Tt
22 BajoA Fo] FA= 22] 7|9 oF & vllA] wh-&7ste] 44
EA) A 7HA] FoHA L.
| = Hy

> HE oF1.84H]

~&B

(& Lem® 9] FAN= 772+ 4 = 19.3(g)

(& 1em? 9 FA))= 120.75 + 11.5 = 10.5(g)

19.3+10.5 = 1.838--- o] RBF&Rste] 45 B4 22| 7HA]
e 0] FAl= 220] FA19] oF 1.84 v g YT




